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Premiére narration

Etant donné trois points placés comme ci-dessous, tracer un triangle équi-
latéral dont les cotés passe par ces trois points.
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Deuxiéme narration

Etant donnés quelques points placés sur une feuille, combien peut-on
tracer de segments différents joignant deux quelconques de ces points 7
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Troisiéme narration

Connaissant les dimensions du quadrillage, peut-on prévoir le nombre de
carrés traversés par la boule?
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Quatriéme narration

SANS SORTIR DU CADRE
Les deux droites se coupent en I. Construire la droite (M)
Combien y-a-t-il d’animaux de chaque sorte dans ce champ 7
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Cinquiéme narration

Dans un champ il y a des autruches et des zébres. Michel a compté 131
tétes et 418 pattes.
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Sixiéme narration

Expliquer et donner la construction d’un carré dont les quatre sommets
sont sur les cotés d’un triangle.
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Septiéme narration

Pour chacune des fractions %, ‘—% et % trouve une écriture fractionnaire

égale telle que :
le denomlnateur de la fraction égale a % 3 soit égal au numérateur de la

fraction égale a 7 ,

et que le dénominateur de la fraction égale a = 4 soit égal au numérateur

de la fraction égale a 1% .
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Est-il toujours possible de faire la méme chose si ’on choisit trois fractions

au hasard ?
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Huitiéme narration

Dans un triangle quelconque ABC, M est le milieu de [AB], N est le
milieu de [MC], P est le milieu de [AN]. La droite (BP) coupe [AC] en I

et la droite (BN) coupe [AC] en J.
Les segments [AI] et [I.J] peuvent-ils avoir la méme longueur ?
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Neuviéme narration

On appelle « fractions égyptiennes » les fractions dont le numérateur est
égal 4 1. Par exemple %, %,... Vérifie que %—l—% = % Cherche d’autres cas ol
la somme de deux fractions égyptiennes est égale a une fraction égyptienne.

Essaie de trouver une méthode.
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Ae12a 96 Pd 74 2 13, oo sa mor-
71 Ni® lehe took le Eerﬂ {

Deila  one Qoﬁm;;{e

SQ marche toot le tem Ps
Noal essayer et démontrer
gﬂaﬂe oot it ] E*Spéﬁé o —

;Do.ns ma  deuxieme exemple ao debobt

sans  Remarquer 5'al Qaik gois 3 Qour
:PO\SSG’.R. de lo.pﬁ@m(éee étﬁqc,.hcr\ | do dgnorrn'nc\‘
teor S 'al Qals  Qois hféis sa ne marche

{oas

Dixiéme narration
Vous disposez d'un cube de 10 cm d’aréte et vous désignez par A un de

ses sommets.

Déterminez tous les points du cube situés a 15 cm de A.
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Ema | | 26/05103 |
- Nagration de recherche i &
de Ha‘rhémakique:

Remargques:

Nove: /70

Cc.naiq.pé peer la nageation de Recherche

= Veoa disposer. d’on | oulae de ~‘fOc.m d ORRe're et wos destgsne:c
par Alon de ses sammeﬁs

Déferminer toos les poinks do cobe stues & 45 em ci& A.

ok commencer | ma. nagrabion  de  recherche
yessaye de bien réglechiv sur s que e weox.
Alors d'albord e ! point ov les points a A5 cm de A

(uand | \e trace mea patron e prend cn sommeb nommé A
—puis ye krace 45 ¢m  ser deux ¢oces moximum. |
Cuand ' mea pokron | devient on cobe aloks le segment  que
yal o tracge  deuient un kriangle rechungle  pour sa \ldbilise
le  theoreme de  Pythagpee.
Sion frangle est rectangle. .
Alers le cagré de [‘hypolténuse est éaol & o somme
_des carres des deox avtres cObés. |
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Ici_ l'h\.{pa?énose c'est la ligne brisé de 4bem o
novs, on cherche les| degx cdtes. . . 3
[ % |

U\\ : = "g‘:

© | —

AB* = BCL+CA® @
@ X '

AB74= | | _ .

La e me coince car on a qu ‘un elément j
pour _ Qaire gn calcol, alors on ne pevk pas cajre

de caleof . .

. . )3 on peok pas)ici e frace ._
— | L5 em pois e reicint ces bayts
| on Qadsant un  triangle (deod

reclangle et quand on caib la

| méme Giapre de |'actee ke
—] . EN de l'hypofénuse sa Gorme.
s on cobe mais Un PRISme
i e — reclanaplaire .| noes c'esk pas

se qu'on cherche- | 3

G
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105t iHah

«— whe de 5,25 cm.
F,Gcm. !

Normalement  ('hypolénuse est de 45 cm (caree)
on divse par L cor c'esk proportonnel. '
e[r la mesure de aréle est de {0 on dnumgpmaf_.

ausst poer |a Mmeme Rcu:son_:

;’[5";‘?.:?,5 cm.,

En Haurt 'b'c.'f moh/'&é'e
‘;‘f.O.‘% 1L = Bem |
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